



□ 陈爱娣 郭良川

2011中国(海口)游艇经济论坛举办

期间,全国游艇发展专家指导委员会秘书长郑炜航向记者透露,目前全国游艇发展专家指导委员会、中国交通运输协会邮轮游艇分会正着手组建全国游艇租赁中心,该中心将于明年推出,这将

游艇俱乐部 全国“起航”

为游艇爱好者提供一个信息最集中、最有效的服务平台。

据统计,目前我国已有17个省市地方政府正在规划和布局景观水系开发和游艇俱乐部建设。已建成、正在建设和规划建设游艇俱乐部有99家,游艇保有量在1200艘-1500艘。

游艇俱乐部也在做游艇租赁,它的租赁是有海域限制的,因为是没有形成一个网络,游艇的最佳状态是能够形成全国的网络,海口的游艇开到湛江去,这是游艇的最佳状态,但是这种状态是单体俱乐部做不到的。”郑炜航说。

郑炜航表示,全国游艇租赁中心将于明年推出。目前已确定了海口、三亚、厦门、青岛和舟山5个城市的游艇俱乐部作为试点进行联网游艇租赁业务。郑炜航说:“我可以为异地的消费者提供信息服务,比如我在北京的客人,他要到海口来坐游艇,到三亚去坐游艇,他就知道这里有什么设施,有什么船,什么样的服务,你这个时候可以打电话到全国游艇租赁中心,这时候我就了解你什么时候去,需要什么档次的游艇,

要租多长时间,我就把这些信息告诉我的俱乐部联盟,再把信息反馈给消费者,消费者就可以到码头去租游艇,就像信息中心一样,相当于商务平台,信息平台。”

郑炜航认为,游艇俱乐部应结合其具有的临水场地和游艇等资源,在服务好会员的同时,适当地、有条件地社会化,开展多元化经营,比如涉足游艇销售、租赁领域,举办游艇商务、游艇婚礼、游艇聚会等特色活动。他表示:“我觉得游艇租赁就是一项非常好的业务,我判断未来30年游艇的主要消费模式,是游艇租赁。(中心)经过3、5年的发展,我们的游艇就可以到各个地方,就像汽车租赁一样。”

大型婚庆会馆 明年“闹”天津

□ 张鸣岐

只有饭馆才能承办结婚典礼的局面,今后将得到改变。近日,记者从天津婚庆服务行业协会获悉,该市首座大型专业婚庆会馆启建,计划明年5月份建成并对外开放,同时市内六区将各建一座专业婚庆会馆,以此来扶持和推动婚庆现代服务业的成长和发展。

据了解,婚庆作为一个新兴行业,占现代服务业中的比重越来越大,近年来本市举行婚礼的场次平均每年超过10万场,婚庆公司如雨后春笋般涌现,全市婚庆公司数量已达1000多家,婚庆产业正逐渐成长为一个新的朝阳产业,逐步形成令人瞩目的婚庆产业链,带动着相关产业快速发展。据统计,每对新人结婚,从头到尾消费平均在100万元左右,全市每年结婚消费超过了100亿元。目前婚庆产业拉动了13个产业链,蕴藏着巨大的商机。

天津市首座大型专业婚庆会馆坐落于西青开发区,面积25000平方米,设计5个婚礼大厅,平均面积2000平方米,其中包括中式婚礼厅、西式婚礼厅和草坪式婚礼场地,能同时举行7场婚礼。据了解,会馆建成开放后,将为新人举行婚礼提供婚礼设计、婚纱摄影、婚礼主持、婚礼跟妆、婚宴、婚车出租等一系列服务,还为婚礼上新人的家属提供免费的班车接送。据介绍,按照这一婚庆会馆的建设模式,明年市内六区也将各建设一座中型规模的婚庆会馆。

“企业因文化而更有魅力,文化因企业而更有活力”,这是企业家在“三禾”的各种文化活动中获得的最大收获。

三禾俱乐部 商人文人齐读书

□ 王婷 陈青华 陈晖

让经济和文化比翼双飞。

两年来,在乐清市委、市政府的合力打造下,三禾文化俱乐部应运而生,迅速成长。“三禾”的成员,有企业家,也有文化人,如今已由最初的35人扩展到了近150人,这个俱乐部成为当地一个响当当的品牌。他们有一个共识:文化熏陶,是为了生命和精神的厚度。

据浙江日报报道,这样的读书会已是当地不少商人生活中必不可少的一部分。一期一主题,采用“读、写、讲、听、评”的形式,目前已学了季羡林、余秋雨等名家的10多部作品。

说起温州,人们想到的是温州商人

和他们缔造的商帮传奇,而现在的温州商人却开始思考另一个问题——如何

这种精神升华已从温州商人“义行天下”的举动中得到了印证:兴乐集团

创始人虞一杰拿出积蓄5000万元建起养老院;正泰集团已为希望工程、抗震救灾等捐资近2亿元,还注资9000万元成立了正泰公益基金会,用于推动绿色环保活动;德力西集团拿出1亿多元用于医治病患等慈善事业;虹桥商会出资组建的艺术团每年文化下乡等演出达100多场……

“三禾”成了企业家感受文化的综合体,既促进企业文化的发展,又促进社会文化的健康发展。“企业因文化而更有魅力,文化因企业而更有活力”,这是企业家在“三禾”的各种文化活动中获得的最大收获。

在“三禾”的楠溪江引水工程采风

中,企业家和文化人一起慰问一线工人,“三禾”的荣誉理事胡成虎拿着相机拍下了火热的建设场景,“我们要做企业家而不是企业主,我们要有社会担当。”

温州国大投资董事长王小楼感受到:文化不是抽象的概念,而是一种内涵和修养。

华仪集团董事长陈道荣意识到:文化可以让人俯仰天地、洞晓人生、提升境界。

宝鑫集团的王绍旺觉得,“三禾”正在带动当地民间文化、社会文化向纵深发展。

“三禾”同样也为文化人搭建了平台,由企业家出资为文化人办艺术展,“三禾”出资的一场“探索与回归”的中国画联展,一口气推出了5位乐清籍艺术家的50幅中国画作品,甚至把本土版画家黄信侠的作品送到了中国美术馆展出。

在长悦,你可以细品现磨咖啡的悠扬,也可以精心冥想,能随时随地享受到一份精致的餐点果盘、醇香的咖啡,悠扬浪漫的背景音乐,时尚新锐的书籍,营造舒适、自由、无压力的环境。

长悦雷克萨斯 打造4S一站式会所服务

□ 魏狐

一标准建造的豪华会所式4S店,集展示、销售、售后服务为一体,以超越五星级大酒店水准的服务设施,传达出雷克萨斯“矢志不渝,追求完美”的品牌精髓。

在建筑设计上,米黄色搭配棕色木饰的色调营造出了独特的既高贵又和谐的氛围,让客户感受到无与伦比的豪华尊贵体验。天幕引进漫光,利用遮光板独特的设计慢反射,柔和的交错光

线,达到明亮清爽的光线效果。

楼梯旁流水墙若有若无的涓涓流水声与轻柔的音乐把自然与人性融合,展现高贵、典雅、舒适、明亮、温馨的购车空间,人性的尊贵在广州长悦雷克萨斯的每个细致角落上都体现得淋漓尽致。高端、环保、节能,这不是对硬件设施的追求,更是对雷克萨斯尊贵客户的一种承诺。

在长悦,你可以细品现磨咖啡的悠扬,也可以精心冥想,能随时随地享受到一份精致的餐点果盘、醇香的咖啡,悠扬浪漫的背景音乐,时尚新锐的书籍,营造舒适、自由、无压力的环境。在长悦进行车辆保养对你来说不再是枯燥乏味的时间消耗,而是驻足之间的生活乐享。

“骆驼”的俱乐部,犹如一个生活馆,会员可以在里面泡茶、喝咖啡、看杂志。如果俱乐部的成员组织活动,该俱乐部更会为其免费提供交流场所。

骆驼户外俱乐部 乐登体育发力

□ 魏搏

近日,乐登体育用品有限公司在西安、太原的“骆驼户外俱乐部”正式开业。这是乐登首次尝试以俱乐部的形式运作“骆驼”这个品牌。

“如今,百姓户外运动与户外旅游活动逐渐增多。经过多年培育,‘骆驼’这个国际户外品牌在国内总算也迎来了春天。”看到“骆驼户外俱乐部”成立不久就受到众多户外运动爱好者的追捧,乐登公司总经理陈瑞典欣慰地说道。

事实上,乐登最早也跟晋江大多数鞋企一样,想自创品牌,为何最终却选择了代理国际品牌之路?早些年“户外运动”在国内还是一个比较陌生的概念,“骆驼”在全国的1000多家专卖店又是如何一家家开起来的?

**另辟蹊径
代理国际户外品牌**

据报道,上世纪90年代初,晋江市政府出台优惠政策,晋江大量外向型企业应运而生。乐登也不例外,引进国外先进的流水线和生产技术,引进

国外的资金,再将生产出的鞋输出国外,走上了外销的道路。

1999年,孔令辉的一句“我选择,我喜欢”揭开了安踏自创品牌的序幕。紧接着,晋江众多鞋企也先后效仿,从而外销转往内销开始自创品牌。

注意到“国际代理”这种模式,是在陈瑞典到浙江的一次考察中。当时乐登有帮国际知名品牌“金利来”做贴牌,在浙江某市场上,金利来和“乐登”牌的休闲鞋同时在销售,一样的生产厂家,一样的市场,可是,金利来鞋的价格却比乐登鞋高了整整一倍。而他了解到,浙江市场上的金利来鞋,是由浙江某鞋企全权代理生产和销售的。

当下,陈瑞典就决定,乐登也要走这种模式。同时,陈瑞典也决定避开运动休闲鞋领域。“当时,户外运动在国外已经很流行,国内了解参与户外运动的人却不多。也因为如此,未来户外运动在国内肯定会有很大的发展空间,乐登如果能提早抢占这个市场,一定能辟出属于自己的特色领域。”

于是,陈瑞典拿下了“骆驼”这个品牌在中国的生产和销售权。据其透露,接下来他将大力运作另一个国际知名户外运动品牌“圣弗莱”。多年的运作没有白费,如今,单单

“骆驼”这个品牌,在国内已有1000多家专卖店。

丰富产品种类 赞助专业组织

能在短短几年内开1000多家“骆驼”专卖店,除了依靠这个品牌本身的知识度之外,与陈瑞典独特的运作思路也不无关系。

“骆驼”品牌原本以生产销售户外运动鞋为主,拿下了“骆驼”品牌在中国的代理权之后,陈瑞典并没有仅照搬“骆驼”在国外的运作模式,而是积极拓展产品线,除了户外运动鞋之外,还生产户外运动服装、包袋、帐篷、睡袋等户外用具,甚至生产户外烧烤用具。

“2000年之前,绝大多数的消费者还不太了解帐篷、睡袋。如今,随着百姓户外运动与户外旅游活动逐渐增多,这些产品在市场规模方面表现出不断上升的趋势。”陈瑞典笑着说道,丰富了产品种类之后,“骆驼”专卖店更加得到了户外运动爱好者的认同,因为只要一踏进“骆驼”的专卖店,户外活动所需要的一切物品都能买到。

同时,产品日益丰富的“骆驼”专卖店,也加强了国人对于户外运动的认识,带动了一批户外运动领域的消费群体。

由于户外运动用品定位较为高端,产品价格也偏高,例如一双户外运动鞋往往比一些常见的名牌运动鞋来得贵,因此,目前乐登所代理的“骆驼”等3个牌子的专卖店,一般都设在一线城市。

积极与户外运动方面的专业组织合作,也是乐登运作3个户外运动品牌的主要思路之一。

此外,乐登也是中国登山协会的户外运动合作伙伴。凡是该协会组织活动,乐登经常会赞助他们户外运动装备。全国23所高校,共同举办了一场技能拓展比赛,乐登赞助冠名了该活动。“这场比赛的项目都是户外运动项目,例如攀岩等,赞助这一类的活动最有效果。此外,热爱户外运动的大学生,都是乐登未来的潜在消费群体。赞助他们,也等于推广‘骆驼’品牌。”对于这一点,陈瑞典深信不疑。

成立俱乐部 走团购路线



模式的运作。”陈瑞典充满期望地说道。

近日,乐登赞助泉州车友俱乐部,为其提供帐篷、睡袋等户外活动用品。

“在我们的引导下,车友俱乐部的会员体验到了户外运动的乐趣,特地成立了一个登山协会,还向我们团购了很多户外运动用品。”陈瑞典笑着说,南方人户外运动的习惯还需要慢慢培养,这是乐登开拓南方市场的一个开端,未来“专业户外活动组织”也将是乐登开拓南方市场的目标群体。

“西安、太原俱乐部的成功运作,证明了这种模式的可行性,接下来除了继续在全国一线城市复制这种模式之外,我还计划在泉州成立一个200多平方米的大型俱乐部,引导泉州等南方城市的户外运动消费。”陈瑞典说。

常发香堤澜湾会所 CLUB 针对家庭全年龄段的不同需求,开创360度全方位的情境体验。

澜 CLUB 上演 惊艳与浪漫

□ 史留武

室外晴好,12℃,温凉。

苏州澜 CLUB 会所,27℃,舒适。

当阳光以最柔美的色泽投射向会所一楼落地玻璃窗的时候,恰是午后两点。小啜龙井的先生们,享受提拉米苏的女士们,戏耍飞行棋的孩子们,以及一对刚刚到达的老年夫妇,摘下帽子,解下围巾,舒缓微凉寒意,大家同时站了起来,走向室外的小广场,迎接一个重要的瞬间——常发香堤澜湾情境会所启动仪式,惊艳与浪漫如期待中的一般,华丽上演。

如果以正式开放的日子作为澜 CLUB 的诞生,那么毫无疑问,她是乐观坦率的射手座。追求浪漫而心思缜密,滴水不漏。在会所内,有吧台,有小剧院,有现磨咖啡,有法语歌,有端庄的礼仪,有活泼的“兔女郎”,而所有的这些浪漫元素,在精雕细琢的陈设与布局中展开,处处透露奢华气息。亲切的问候与贴身侍服,让每一位来宾感受尊贵气度。

不要小看任何一款经典小游戏,飞行棋其实来源于法国人拉弗雷“大圆圈”的空战战术,而五子棋更是中西文化的交流点,古今哲理的结晶。在常发香堤澜湾情境会所准备的哪怕是一款小小游戏,也希望尊贵的来宾在此一展智慧,闪烁光亮心思。

常发香堤澜湾会所 CLUB 针对家庭全年龄段的不同需求,开创360度全方位的情境体验。恒温恒湿泳池、健身中心、斯诺克、乒乓、棋牌、等高端设施一应俱全。为充分展示会所功能板块,让来宾尽情融入到澜 CLUB 的氛围和功能中去,会所开放当天邀请专业斯诺克、乒乓运动员作为擂台伙伴。老业主及新朋友们在攻擂中体验无限乐趣。